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Cesta za poznáním se důchodcům vydařila



  INFORMACE Z RADNICE

Vážení spoluobčané,
chladná rána, pestrobarevně zbarvené a padající listí, 
tj. neklamná známka začínajícího podzimu a začátek 
konce roku 2021. Možná se Vám zdá předčasné psát  
o začátku konce roku, ale čas nic nezastaví. Stejně jako 
v loňském roce nám začíná Covid komplikovat život. 
Přibývající Covid pozitivní mají za následek zpřísňují-
cí se opatření. Věřme však, že i když budou přibývat 
pozitivně testovaní, nebudou přibývat nemocní, kteří 
začnou plnit nemocnice s potřebou napojení na plicní 
ventilaci. Život nezastavíme a musíme fungovat dál.
V měsíci říjnu proběhly schůzky s občany některých 
částí města Meziměstí a byl jim představen nový sys-
tém odpadového hospodářství, který začne platit od 
1. 1. 2021. Vzhledem k tomu, že tyto schůzky zatím 
neproběhly na celém území města Meziměstí, nebu-
du tento program dále rozebírat. Ale prosím občany 
Vižňova, Ruprechtic, Březové, Alpské Vísky, Tovární uli-
ce a Jiráskovy čtvrti, aby neotáleli a vyzvedli si sběrné 
nádoby na papír a plasty. Pokud není v jejich silách si 
je vyzvednout, spojte se s vedoucím TS p. Radvanov-
ským (728 550 646) a domluvte se na čase, kdy Vám 
mohou být tyto nádoby doručeny. Shrnutí nutnosti 
zavedení nového systému odpadového hospodářství 
najdete v příštím Zpravodaji.
Měl jsem tu čest zahájit zasedání Valného shromáždě-
ní Evropského seskupení pro územní spolupráci NO-
VUM, které proběhlo v salonku Centra Walzel. ESÚS 
NOVUM představuje novou platformu česko-polské 
přeshraniční spolupráce, je to budoucnost regionální 
přeshraniční spolupráce se zaměřením na společná 
témata všech členů, především na dopravní infastruk-
turu, vzdělávání, bezpečnost. Do spolupráce je zapo-
jeno devět partnerů: kraje Královéhradecký, Pardubic-
ký, Olomoucký a Liberecký, Dolnoslezké vojvodství  
a české a polské části Euroregionů Glacensis a Nisa. Při 
této příležitosti převzala paní Dana Hečková ocenění 
od zástupce Euroregionu Glacensis pro Pavla Hečka in 
memoriam za „Dlouholetý přínos pro rozvoj Euroregi-
onu Glacensis“. 
Proběhla schůzka u člena Rady Královéhradeckého 
kraje MUDr. Zdeňka Finka. Se starostou Police nad 
Metují p. Beranem a místostarostou Police nad Metují 
p. Škopem jsme pana radního informovali o dostup-
nosti lékařské, především stomatologické a pedia-
trické péče. Kraj samozřejmě také nemá páky na to, 
aby zajistil potřebnou lékařskou péči v místech, kde 
jsme na ni byli zvyklí. Potvrdil také to, že je naivní si 
myslet, že se nám tato místa podaří zajisti nabízením 
služebními auty, byty apod. Co by však přesvědči-
lo nově vystudované lékaře, aby si v našem regionu 
otevřeli praxi, to opravdu nevíme. Slíbil nám, že bude 
nápomocen při získávání těchto informací od vedení 
LF Hradec Králové a pokusí se sjednat sezení pro sta-
rosty měst a mediky. Pokud k tomuto sezení dojde, 
snad získáme informace, které nám pomohou naplnit 
očekávání mladých lékařů.

Proběhla dvoudenní konference SMO (Svaz měst a obcí), tentokrát  
v Hradci Králové. Konference se zúčastnili někteří členové vlády a se-
nátoři. Rekodifikace stavebního práva, European Green Deal (Zelená 
dohoda pro Evropu), to byla stěžejní témata, která opravdu rezonovala 
po celou dobu konání sněmu. Nový stavební zákon zřejmě dozná změn. 
Zelená dohoda pro Evropu se však nesetkává (a snad ani nemůže) s vel-
kým pochopením a senátoři ji zřejmě vystaví žlutou kartu. 
Proběhla kontrola z MZ (Ministerstvo zemědělství), které bylo poskyto-
vatelem dotace na opravu hřbitovní zdi ve Vižňově, která je památkově 
chráněna. Při této kontrole nebyly shledány žádné závady.
Proběhlo jednání se zástupcem MediClinic, což je síť lékařů a ordinací 
po celé ČR. Tématem byla budoucnost pediatrické ordinace v Meziměstí. 
Nepíše se mně to lehce, ale budoucnost ordinace je nejistá. MediClinic 
sice nemá zájem na zavření ordinace v Meziměstí, ale praktického lé-
kaře pro děti a dorost zatím nemá. Zástupce MediClinic je však spíše 
optimista a věří, že se jim místo pediatra podaří obsadit.
Proběhlo dílčí přezkoumání hospodaření města Meziměstí. A závěr 
auditu? „Při dílčím přezkoumání hospodaření města Meziměstí nebyly 
zjištěny chyby a nedostatky“. Skvělá práce Finančního odboru. A za to 
jim velice děkuji.
Tak, a to je z mého pohledu to nejpodstatnější co se v měsíci říjnu stalo 
a řešilo.

Jiří Sadílek, starosta

  VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ

V sobotu 23. října proběhlo v obřadní místnosti MěÚ Meziměstí slav-
nostní přivítání nových občánků. Paní místostarostka Marta Hartmanová 
přivítala dětičky, které se mohly dostavit a to Klárku Peckovou, Nikolku 
a Barborku Sejkorovy, Terezku Škodovou a Elišku Cagáňovou.
Krásnou recitací obřad obohatili žáčci ZŠ Meziměstí Agáta Šemberová, 
Jan Podhorský a Jana Jeřábková. Pilně trénovali pod dohledem učitelek 
paní Ivy Ottmárové a Romany Ťažkyové. Ještě jednou přejeme našim 
novým malým občánkům krásné a šťastné dětství a rodičům hodně ra-
dosti při jejich výchově. 

Ivana Vlčková – matrika

Klára Pecková Nikolka a Barborka Sejkorovy

Tereza Škodová Eliška Cagáňová



  JUBILEA

V říjnu 2021 slavili:

			   › paní Jarešová Václava
			   › pan Vacek Milan
			   › pan Wahl Edgar

Oslavencům přejeme pevné zdraví a mnoho krásných dní pl-
ných pohody do dalších let.

  CESTA ZA POZNÁNÍM SE DŮCHODCŮM 
  VYDAŘILA

V úterý 26. října se důchodci z Meziměstí a okolí vydali po vel-
mi dlouhé době na další zájezd, tentokrát pod názvem „Cesta 
za poznáním“, který se uskutečnil v rámci projektu „Pod jednou 
střechou 3“, číslo projektu: CZ.11.4.120/0.0/17_028/0001637. 
Všichni se na něj už dopředu těšili, což bylo znát i na počtu 
přihlášených účastníků. Měli jsme dokonce i 8 náhradníků, 
které jsme ale museli oslovit, abychom odjeli na zájezd za po-
znáním v plném počtu.
Autobus odjížděl z Meziměstí v 8.40 hodin od nádraží a vy-
dal se s důchodci za krásnými zážitky, ale nejen to. Všichni již 
dlouho potřebovali si obyčejně popovídat, sdělit si, co je no-
vého. A na to měli v autobusu přece jen dostatek času. 
Prvním místem, které jsme navštívili, byl kostel Nanebevzetí 
Panny Marie v Neratově. Neratov se stal od 2. poloviny 17. sto-
letí poutním místem. Původní dřevěný kostel nestačil počtu 
poutníků, kteří chtěli vidět sošku Panny Marie i pramen, kte-
rý u kostela vyvěral. Kolem roku 1603 byl kostel změněn na 
protestantskou modlitebnu na popud majitele panství Kryš-
tofa Mauschvitze. Po jeho smrti pak došlo zase k rekatolizaci. 
Poutníků přibývalo, a proto byl v letech 1723 – 1733 vystavěn 
nový barokní kostel. Architektem byl pravděpodobně Giova-
nni Battissta Alliprandi. Kostel si žil svým životem až do 10. 5. 
1945, kdy byl zasažen protitankovou střelou Rudé armády  
a vyhořel. Byla dokonce 2x navržena i jeho demolice, ale z ní 
sešlo, protože peníze určené na demolici byly použity na pře-

voz rokokového schodiště do zámku Skalka v Podbřeží. O toto 
schodiště se pak vedl s novými majiteli soudní spor. Nakonec 
nejvyšší soud rozhodl, že noví majitelé zámku nemusí schodiště 
vracet, protože je „zabetonované“. Pan farář Josef Suchár to oko-
mentoval následujícími slovy: „Z toho plyne ponaučení, že jestli-
že chcete něco ukrást, tak to ukradněte, zabetonujte a nemusíte 
nic vracet“. V roce 1992 byl kostel zapsán na seznam kulturních 
památek. Od té době se pracuje na jeho obnově. V srpnu 2011 
byl zařazen mezi poutní místa královéhradecké diecéze. Kos-
tel je dlouhý 48 metrů, široký 19 metrů, výška je 18 – 20 metrů.  
Z autobusu se muselo jít ke kostelu pěšky a všichni důchodci to 
perfektně zvládli, někteří si dokonce vyšlápli i téměř 90 schodů 
do věže. Byli prostě skvělí a kostel se jim moc líbil.
Druhou zastávkou pak byl Minieuroland v Klodsku. Na malém, 
pěšky i pro důchodce zvládnutelném území s mnoha odpočin-
kovými místy, jsme si mohli prohlédnout spoustu architektonic-
kých perel z celého světa, včetně Pražského Orloje, baziliky ve 
Wambeřicích, fontány di Trevi, paláce Zwinger v Drážďanech, 
Vítězného oblouku a Eiffelovky v Paříži, šikmé věže v Pizze, Bra-
niborské brány, sochy Svobody a mnoha dalších. Jen škoda, že 
většina květin v areálu již byla odkvetlá. Ale skoro všichni se tam 
chtějí podívat znovu a pokud možno v době, kdy vše kvete. 
Pak jsme již pokračovali do Radkowa, kde jsme ještě navštívili 
všem známé květinářství. V odpoledních hodinách jsme překro-
čili hranice a vrátili se do Broumova. Po pozdním obědě pak po-
kračovala naše cesta zpět do Meziměstí. Všichni účastníci zájez-
du byli velice spokojeni a už se těší na další zájezd. Jen nevíme, 
zda se kvůli další vlně koronaviru tento zájezd nestane na dlou-
hou dobu zase poslední akcí, kterou bylo možné zrealizovat. Vel-
ké poděkování patří všem, kteří s organizací zájezdu pomáhali. 

kolektiv organizátorů

  VÝŠLAP KE STUDÁNCE

V sobotu 2. 10. 2021 pořádal Osadní výbor Ruprechtice ve spolu-
práci se ženami z Hynčic Výšlap ke studánce.
Výšlapu se zúčastnilo několik desítek dospělých, rodiny s dětmi, 
přišly i děti z dětského domova z Broumova. 
Celá akce se ohromně povedla, pro děti byla sladká odměna a pro 
všechny zúčastněné bylo připraveno občerstvení a malý dárek.
Povedlo se i počasí, které využily především děti k pouštění draků. 

Petr Rathner

8080  let

Tyto akce se konaly v rámci projektu „POD JEDNOU STŘECHOU 3“
Číslo projektu: CZ.11.4.120/0.0/0.0/17_028/0001637



  ŘÍJNOVÉ DNY GRAMOTNOSTI 

Již tři roky se snažíme předškoláčkům z místních mateřských 
školek zpříjemnit školní rok akcí Den gramotnosti. V návaznosti 
na bohatou zpětnou vazbu v minulých letech jsme se rozhodli 
tuto akci uspořádat hned dva dny po sobě. Děti tak měly více 
prostoru využít všechny dostupné aktivity. Dny gramotnosti se 
konaly 5. a 6. 10. 2021, a to tradičně v parku v Teplicích nad Metují.
Organizace obou akcí se znovu výborně zhostili pedagogové 
ze Základní a mateřské školy v Teplicích nad Metují. Zúčastně-
ní předškoláci mohli po skupinách navštívit celkem 5 stanovišť  
a procvičit si zejména matematické a čtenářské dovednosti. Ka-
ždá skupina měla navíc k dispozici průvodce z řad místních de-
váťáků. Nově se do vzdělávání zapojili i učitelé, kteří měli za úkol 
pozorovat a následně zhodnotit práci svých dětí na jednotlivých 
stanovištích.
Knihovníci, Martin Slavík a Věra Prokopová, provázeli děti světem 
pohádek. Prostorová tělesa s pomocí stavebnice vytvářela s dět-
mi paní učitelka Šárka Vacková. S robotickými včelkami a ozoboty 
děti pracovaly společně s paní ředitelkou Mateřské školy Broumov, 
Hanou Hrubou, které na stanovišti pomáhali šikovní deváťáci. 
Dětem byla dále prakticky představena Feuersteinova metoda, 
která se zaměřuje na rozvoj umění se učit a rozvíjet potenciál 
jedince. Na tomto stanovišti provázela děti terénní učitelka Petra 
Dočkalová.
Ač se na nás slunce ne vždy smálo, naše nálada byla stále skvělá. 
Zpětná vazba učitelů i dětí je nám důkazem, že se akce opět vel-
mi vydařily! Učitelé ocenili milý a vstřícný přístup lektorů, novou 
inspiraci a nápady, které mohou využít ve svých školkách. Pozi-
tivně akci vnímaly i samotné děti, které své zážitky a nové objevy 
namalovaly na cestičky v parku.
Moc děkujeme zúčastněným dětem, jejich pedagogům a všem, 
kteří se na organizaci podíleli!

Za realizační tým MAP vzdělávání na Broumovsku II
Lenka Wilkeová, projektová manažerka

  PODĚKOVÁNÍ

Rádi bychom jako místní paraglidistický spolek poděkovali 
osadnímu výboru Vižňov za velkou vstřícnost! Díky osadnímu 
výboru jsme mohli tento víkend, konkrétně 16. října, zakončit 
letošní Pohár východočeských startovaček na pro nás velmi 
strategickém místě – ve Vižňově! 
Poháru se neúčastní pouze čeští piloty, ale také polští, kteří 
letos obsadili dvě prvá místa z hlavních kategorií. Pro polské 
piloty zpoza hranice je Vižňov velmi známou destinací, neboť 
zde často přelétají při svých letech z Mirošova a my jsme rádi, 
že jsme je mohli na místo, které tak dobře znají shora, pozvat 
také na něco dobrého z našeho regionu – konkrétně na piva 
Opat broumovského pivovaru a Primátor pivovaru náchod-
ského (velké díky místním pivovarům, že jsou ochotni pod-
porovat regionální sportovní spolky).
Celé slavnostní vyhlášení, které jsme uskutečnili v bývalé viž-
ňovské hospodě, se neslo v uvolněné atmosféře a to nejen 
proto, že prostor obou sálů je pro taková setkání příznivý, ale 
především díky přátelskému a vstřícnému přístupu vižňov-
ského spolku a ochotě Ondřeje Škody. 
Piloti si užili předávání cen, především té hlavní – putovního 
kovaného poháru od Alchifera - umělckého kováře ze Šono-
va, který jsme nechali vyrobit díky štědrému daru firmy Hobra 
Školník. 
Upřímně se těšíme na další ročník našeho leteckého poháru, 
jehož smyslem je právě utužení komunity pilotů napříč regi-
onem – doslova bez národních hranic. A také doufáme, že se 
setkání východočeských i dolnoslezských pilotů při příležitosti 
vyhlášení poháru stane dlouholetou tradicí!

Za spolek svobodných paraglidistů
Klára Hadašová



  OČKOVÁNÍ A PROTILÁTKY 

Náchodská nemocnice nabízí podání monoklonálních protilá-
tek na zmírnění průběhu onemocnění Covid-19
Náchodská nemocnice sleduje vývoj podzimní covidové situace, 
která si v našem regionu zatím vyžádala hospitalizaci pouze něko-
lika lidí a covidová oddělení proto dosud nebylo potřeba aktivo-
vat. Nemocnice má však také nástroj, jak hospitalizaci u rizikových 
pacientů účinně předejít. Tím je ambulantní covidový stacionář, 
kde mohou lékaři pacientům podat léky na zmírnění průběhu 
nemoci. Vysoká účinnost této léčby, která funguje na principu 
podání tzv. monoklonálních protilátek, byla prokázaná již během 
jarní vlny Covidu-19. Podmínkou je včasné podání těchto léků,  
v prvních dnech zjištěné nákazy. Monoklonální protilátky mo-
hou být podány i lidem, kteří ještě nemají prokázaný výskyt viru  
v těle, ale mají na nemoc podezření, např. po rizikovém kontaktu  
s nakaženým člověkem, za předpokladu, že nebyli očkováni. Léčba 
v covidovém stacionáři je určena lidem, kteří spadají do katego-
rie vysoce rizikových pacientů. Jsou to zpravidla lidé starší 65 let 
s chronickým onemocněním, ale i lidé mladší, kteří se léčí se zá-
važnými chorobami. Kritéria jsou uvedena v článku na webových 
stránkách Oblastní nemocnice Náchod – www.nemocnicenachod.
cz. Pokud se považujete za rizikového pacienta a je Vám prokázána 
nákaza Covid-19, nebo jste byli v rizikovém kontaktu, informujte 
okamžitě svého praktického lékaře, který vyhodnotí oprávněnost 
indikace a domluví podání protilátek v covidovém stacionáři ná-
chodské nemocnice. 
Aplikace posilující očkovací dávky proti Covidu-19 v náchodské 
nemocnici 
Očkovací centrum Oblastní nemocnice Náchod zahájilo aplikaci 
posilujících dávek vakcíny proti Covidu-19. Podmínkou pro aplika-
ci třetí, ev. druhé dávky (po očkování jednorázovou vakcínou) je 
minimálně šestiměsíční odstup od posledního očkování. Výsledky 
studií ukazují, že přibližně po šesti měsících od ukončeného očko-
vání postupně klesá účinnost ochrany (z 96,2 % na 83,7 %), a tedy 
roste pravděpodobnost nákazy i u očkovaných. Tento pokles lze 
eliminovat právě posilující dávkou. Ochrana po očkování rychleji 
klesá u starších lidí nebo u lidí s oslabenou imunitou či chronickým 
onemocněním, podobně jako je tomu i u očkování proti jiným ne-
mocem. Základní výhodou očkování je ochrana před onemocně-
ním COVID-19, zejména před jeho závažným průběhem, případně 
před hospitalizací nebo před úmrtím. Přestože mohou onemocnět 
i řádně očkovaní, je pravděpodobnost jejich nákazy a rizika zá-
važného průběhu onemocnění významně nižší než u neočkova-
ných. Podání posilovací dávky pravděpodobnost případné nákazy  
a jejího závažného průběhu mnohonásobně sníží a zabezpečí vyš-
ší ochranu zdraví u rizikových lidí. Některé studie uvádějí, že po 
aplikaci posilovací dávky se hladina ochranných protilátek zvýší 
dokonce pět až jedenáctkrát více než po podání druhé dávky. Ten-
to nárůst protilátek současně posílí i ochranu proti dosud známým 
novým variantám viru, například proti variantě delta. K objednání 
na posilující očkovací dávku jsou všichni očkovaní, u kterých uply-
nula šestiměsíční lhůta od posledního očkování, vyzváni automa-
ticky SMS zprávou. Poté je možné se objednat buď v centrálním 
rezervačním systému, nebo u praktického lékaře anebo přijít do 
našeho očkovacího centra bez registrace. Aktuální nižší zatížení 
našeho regionu je výsledkem vyšší promořenosti a proočkovanos-
ti vakcinační látkou o vysoké účinnosti.

Za ONN Renata Dušková

  PODZIM FOTBALISTŮ MEZIMĚSTÍ

A-TÝM HRAJE O PRVNÍ POLOVINU TABULKY!

Po výhře v Kosičkách fotbalisty čekal domácí boj s vedoucím 
týmem soutěže –B-týmu z Třebše. Začátek utkání lépe vyšel 
hostům, kteří už po 10 minutách vedli 2:0. Meziměstí ale do 
30. minuty zásluhou Smrčka a Muchy vyrovnalo. Do přestáv-
ky se šlo za vyrovnaného stavu. Hned po pauze v 47. minutě 
Třebeš krásnou ranou opět šla do vedení. I když se oba týmy 
snažily se stavem zápasu ještě pohnout, nepovedlo se. Tře-
beš si tak z Meziměstí odvezli všechny tři body.

MEZIMĚSTÍ A 2:3 TŘEBEŠ B
Utkání v Lípě nad Orlicí mělo z pohledu našich hráčů dva 
herně odlišné poločasy. První půle byla o chybách hráčů 
Meziměstí, kterých domácí dokázali využít a to hned třikrát. 
Do šaten se tak šlo za stavu 3:0 pro domácí mužstvo. Tým  
z Meziměstí po pauze nastoupil ve zlepšeném výkonu. Her-
ní zlepšení přineslo své ovoce, v 58. minutě se trefil Krejčí  
a když o 20 minut později přidal svůj druhý gól. Hosté se  
v závěru snažili o vyrovnání, ale nevyšlo to. V 90. minutě do-
mácí přidali čtvrtou branku.

LÍPA NAD ORLICÍ 4:2 MEZIMĚSTÍ A
Derby s Hejtmánkovicemi bylo zápasem nejen o 3 velmi dů-
ležité body do tabulky, ale i o prestiž. Utkání jednoho domá-
cího útočníka, tak by se dal charakterizovat derby. Meziměstí 
vyšel start zápasu, když již ve 4. minutě šlo do vedení záslu-
hou Smrčka. Stejný hráč se ještě trefil ve 31., 57. a 69. minutě. 
Za domácí tým ještě skóroval Šolc. Ve druhém poločasu 
hosté využili slabé desetiminutovky domácích a vstřelili 2 
branky během čtyř minut. Konečný stav zápasu byl 5:2 pro 
domácí tým.

MEZIMĚSTÍ A 5:2 HEJTMÁNKOVICE
Po vítězném derby A-tým Meziměstí jelo do Opočna. Hos-
tům vyšel úvod utkání. Ve 23. minutě díky brankám Smrčka  
a Muchy vedli 2:0. Domácí tým ještě do pauzy třemi góly 
skóre otočil. Ve druhé půli střelci obou týmů nepřestali pá-
lit ostrými. Opočno v 68. minutě z penalty zvýšili na 4:2.  
V závěru Meziměstí zásluhou Krejčího a Smrčka srovnalo 
stav utkání. Penaltový rozstřel lépe zvládli hosté a do Mezi-
městí si tak odvezli cenné 2 body. 

OPOČNO 4:5 MEZIMĚSTÍ A po penaltách
K dalšímu utkání do Meziměstí přijel zatím tápající Vamberk. 
Stav zápasu otevřel v 15. minutě Smrček, který hraje ve vy-
nikající formě. Vedení domácích vydrželo až do 41. minuty, 
kdy hosté vyrovnali. Ovšem Vamberk měl skvělý nástup do 
druhého poločasu, během pěti minut dal dva góly a vedl 
3:1. Meziměstí v 61. minutě z kopačky Šolce snížilo a i když 
měli hodně času a šancí s utkáním něco udělat, bohužel už 
se to nepovedlo.

MEZIMĚSTÍ A 2:3 VAMBERK
K dalšímu boji o body vyrážel A-tým do Javornice. Domácí 
momentálně v dobrém rozpoložení a hned ve třetí minutě 
dostali branku od Smrčka. Javornice v tomto zápase pálila 
jen „slepými náboji“. V 35. minutě to bylo už 2:0 pro hosty, 
trefil se Šolc. Stav se do přestávky již nepozměnil. Druhý po-
ločas od domácích nepřinesl žádnou změnu, jak herně tak 
výsledkově. Na konečných 3:0 pro Meziměstí upravil Šolc. 



  BĚH NA ŠPIČÁK SE I LETOS VYDAŘIL

Hodinu před polednem v sobotu 16. října se na startov-
ní čáře 9. ročníku Běhu na Ruprechtický Špičák řadilo  
24 odvážných žen a mužů. Čekalo je pětikilometrové 
stoupání s převýšením asi 450 m na nejvyšší vrchol 
broumovského výběžku. Nálada panovala dobrá, poča-
sí přálo, pořadatelé již čekali na svých místech na trati  
i v cíli, tak nic nebránilo úspěšnému startu. Krátce poté, 
co závodníci zmizeli z dohledu za první zatáčkou, na 
dvou kratších tratích zabojovalo ještě 8 dětí. Pro ty z nás 
pořadatelů, kteří zůstáváme dole na startu, je toto chví-
le napětí, jestli všichni v pořádku dorazí do cíle. Nejis-
tota opadne vždy až s okamžikem, kdy zavolá časomíra  
z vrcholu, že závodníci jsou již všichni v cíli a nahlásí 
nám jejich pořadí i s časy.
Nejistota mizí, v cíli jsou všichni v pořádku, ale nastá-
vá shon před vyhlášením výsledků – doplnění časů do 
výsledkové listiny, určení pořadí v jednotlivých kate-
goriích, psaní diplomů a pamětních listů, chystání cen. 
Vše se snažíme stihnout dříve, než se závodníci vrátí na 
vyhlášení. Mezitím se občerstvují děti, které již mají svůj 
závod za sebou. Letos jsme připraveni dříve, než se běž-
ci sejdou v oblaku vůní na grilu připravovaných klobás. 
S vyhlášením čekáme, až budeme všichni.
Letos byl na vršku první Piotr Jochymek z polské Bukow-
ky po 24 minutách a 34 vteřinách od startu. Z žen běžela 
nejrychleji Jitka Pešinová ze SKI Police n. Met. I její čas 
je hodný úcty – 33:35. Dovolte mi ještě zmínit úspěch 
„otce“ a hlavního pořadatele závodu Martina Osoby, 
který s časem 29:40 obsadil 2. místo ve své kategorii.
Výsledky jsou vyhlášeny, ceny, medaile, poháry i ob-
čerstvení rozdáno, vše dobře dopadlo, tak nezbývá než 
poděkovat. Závodníkům děkuji za odvahu, některým 
i za věrnost našemu závodu, polické sportovce za ka-
ždoroční účast jejich dětí. Sponzorům – firmám Hašpl 
a Pivovar Olivětín děkujeme za ceny, které potěšily.  
A pořadatelům z TJ LOKO a Města Meziměstí, hasičům  
a dalším dobrovolníkům děkuji za jejich čas a ochotu 
přispět k pořádání této trochu odvážné, ale krásné akce.

Martin Slavík

JAVORNICE 0:3 MEZIMĚSTÍ A
Poslední podzimní domácí zápas proti Smiřicím A-tým Meziměstí 
nehrál dobře, přesto zůstaly všechny body doma. Smiřice se prezen-
tovaly bojovným výkonem, V 19. minutě se prosadil domácí obránce 
Panny. V utkání se za domácí prosadil Mucha, za hosty v závěru už jen 
Smiřice korigovaly stav na 2:1.

MEZIMĚSTÍ A 2:1 SMIŘICE
Po těsné výhře Meziměstí jelo na půdu silného soupeře – Slávii Hradec 
Králové B. První půlka byla herně vyrovnaná. Stav zápasu otevřel ve 
27. minutě, ale o 15 minut bylo srovnáno. Ve druhé půli už stříleli jen 
domácí a nakonec vyhráli 4:1.

SLÁVIE HRADEC KRÁLOVÉ B 4:1 MEZIMĚSTÍ A
Skvělé zakončení podzimu! A-tým jel k poslednímu zápasu podzimní 
části do Předměřic nad Labem, odkud se body často neodvážejí. Skóre 
otevřeli v první půli hosté zásluhou Muchy, který později přidal svůj 
druhý a vítězný gól v utkání. Předměřice stihly vyrovnat do poločasu. 
Do šaten se šlo za stavu 1:1. Druhá branka Meziměstí padla v 59. minutě.

PŘEDMĚŘICE NAD LABEM 1:2 MEZIMĚSTÍ A
Meziměstský A-tým je po podzimní části sezóny pátý s 24 body, kraj-
skou soutěž vede Třebeš B, která má na kontě 39 bodů. Doufám, že se 
na jaře bude dařit tak jako na podzim. Hodně štěstí v jarní části sezony.

B-TÝM KONČÍ PODZIM NA 3. MÍSTĚ!

I B-tým má na podzim dohráno. Tady jsou výsledky béčka v průběhu 
září a října:

B-tým je po podzimu na krásném třetím místě s 18 body a ztrátou pou-
hých tří bodů na první tým z Mezilesí. Hodně štěstí na jaře.

MLADŠÍ ŽÁCI

Mladší žáci a jejich výsledky během září a října:
 

V tabulce jsou mladší žáci po podzimu předposlední se šesti body. 
Soutěž vedou mladší žáci ze spojených týmů Zábrodí a Babí. 
Chtěl bych našim budoucím fotbalovým nadějím popřát hodně štěstí 
do jarní části sezony.

Daniel Šanovec

Datum Zápas
4. 9. 2021 Křinice 4:4 Meziměstí B

12. 9. 2021 Meziměstí B 6:2 Heřmánkovice
19. 9. 2021 Meziměstí B 3:3 Rasošky
26. 9. 2021 Božanov 3:3 Meziměstí B
3. 10. 2021 Meziměstí B 4:2 Martínkovice
9. 10. 2021 Otovice 4:1 Meziměstí B

17. 10. 2021 Meziměstí B 5:1 Mezilesí
24. 10. 2021 Meziměstí B 4:1 Křinice
30. 10. 2021 Heřmánkovice 0:5 Meziměstí B

Datum Zápas
4. 9. 2021 Meziměstí 1:9 Zábrodí/Babí

12. 9. 2021 Broumov 3:2 Meziměstí
19. 9. 2021 Meziměstí 2:0 Náchod
26. 9. 2021 Meziměstí 1:5 Hronov
3. 10. 2021 Meziměstí 2:3 Nové Město nad Metují
9. 10. 2021 Teplice nad Metují 4:1 Meziměstí

17. 10. 2021 Meziměstí 2:8 Police nad Metují
24. 10. 2021 Zábrodí/Babí 9:1 Meziměstí
30. 10. 2021 Náchod 5:1 Meziměstí



  DNY OTEVŘENÝCH DVEŘÍ

Tradiční podzimní dny otevřených dveří se na 
našich školách v Hronově, Velkém Poříčí a Čer-
veném Kostelci uskuteční v pátek 19. a sobotu 
20. listopadu. Přijďte se podívat, jak vypadají 
naše učebny, odborné dílny, domov mládeže, 
výtvarné ateliéry. Součástí jsou i módní přehlíd-
ky našich studentek po oba dny v Červeném 
Kostelci.

Markéta Machová, www.spsow.cz

  KLUB DŮCHODCŮ MEZIMĚSTÍ

Vzhledem k jarnímu omezení a následným letním „prázdninám“ 
jsme nerealizovali ani pravidelná posezení, ani zájezd. Poprvé jsme 
se sešli až v říjnu. Abychom omezili riziko nákazy, provedli jsme kon-
trolu certifikátů očkovaných a potvrzení testovaných. Všichni pří-
tomní na to byli vzorně připraveni a posezení si užili.
Na tuto schůzku přišly za Město Meziměstí paní Ptáčková a paní 
Mücková s nabídkou zájezdu pořádaného v rámci dotačního pro-
jektu Pod jednou střechou 3. Členové klubu měli možnost se hned 
na zájezd přihlásit a využili ji.
Požádali jsme Město Meziměstí o doplnění možnosti použití dotace 
na vstupenky pro členy klubu na Meziměstské divadelní hry a bylo 
nám to umožněno. Děkujeme. 
Doufejme, že nám situace dovolí, abychom se mohli i nadále scházet.

Věra Černá

  KURZ TYPOGRAFIE PRO VEŘEJNOST

Tvoříte plakáty/letáky pro své firmy, organizace, klienty či spolky? 
Pak jsme právě pro vás připravili tři kurzy, které vás provedou a za-
světí do tajů typografie. Naučíte se např. správně umisťovat písmo 
na stránku, poznat vhodnost barev, používat správné rozměry titulků 
i ilustrací či správně psát slova, nad kterými tak často váháme. Vaše 
plakáty se prostě stanou dokonalými.
Přednášejícím bude pan Ing. Petr Michal, vystudovaný typograf  
s dlouholetou praxí. 
Kurzy se uskuteční 10. a 25. listopadu a 9. prosince v budově Střední 
průmyslové školy Otty Wichterleho v Hronově. 
Nutná je rezervace předem na machovam@spsow.cz, tel.: 702 269 240



sobota 27. 11. 2021, 9:00 – 12:00

Během Dne otevřených dveří můžete nejen 
získat informace o studiu, ale také se 
pobavit již tradičními experimenty, 
ukázkami a programy, kterými Vás 
provedou žáci gymnázia.

Bližší informace:
www.gybroumov.cz
info@gybroumov.cz
731 159 961
491 521 276

DEN 
OTEVŘENÝCH 
DVEŘÍ 
GYMNÁZIA 
BROUMOV

Společným úsilím k vlastním snům

Hašpl a.s. Velké Poříčí
přijme

Směnového mistra skladu
Hynčice

Požadujeme:

SŠ vzdělání s maturitou
praxi na pozici směnového
mistra výhodou
zkušenost s vedením
kolektivu výhodou
manažerské dovednosti a
schopnosti
schopnost rozhodovat a
organizovat přidělené úkoly
flexibilita, zodpovědnost
dvousměnný provoz

Nabízíme:

pracovní poměr na dobu
neurčitou
příspěvek na stravování
týden dovolené navíc
věrnostní program
benefity za plnění pracovní
doby

Náplň práce:

směnový mistr skladu
Hynčice

Své životopisy zasílejte na email: personalni@haspl.cz
Hana Procházková: | +420 491 401 718

Vážení motoristé,
od 5. 10. 2021 máte k dispozici samoobslužnou čerpací 
stanici BEJA oil v MEZIMĚSTÍ na produkty BA25 a NAFTA. 
Jedná se o NONSTOP provoz. 
Produkt LPG a ostatní zboží.

Po – Pá 8.15 – 15.30
          So 9.00 – 12.00

HOBBY ŠITÍ
aneb stále se učím 

- prodej látek / tričkovina, teplákovina, softshell, náplety…
- potřeb pro šití / nitě, pruženky, pauzovací papír na střihy…
- vlastních výrobků / trička, tepláčky, pyžamka, chlapecké
  boxerky…
- dárkové poukazy
- nezávazný koutek šití nejen pro malé slečny (můžete si 
  vyzkoušet šití na stroji a mít radost z vlastních výrobků)
- menší opravy oděvů
- zájemcům pošlu foto na mail, Whats App, MMS, popřípadě
  si domluvíme schůzku 
- více info na 724 924 960, SMS kdykoliv, v prac. dny prosím
  volat do 15 h.

Petra Verner Mžiková
Školní 441, Meziměstí 54981
Ičo: 72853077
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Město Meziměstí vyhlašuje soutěž

„O nejlepší vánoční mňamku“
slanou, sladkou, pečenou, smaženou, vařenou, ovocnou, tekutou…

1. Termín a místo konání soutěže

Soutěž je součástí Adventního jarmarku a proběhne v prostorách salónku Walzel  
v Meziměstí dne 28. 11. 2021 od 13.00 hodin do 17.00 hodin.

2. Podmínky účasti v soutěži

Účast v soutěži nahlásí každý zájemce nejpozději do 25. 11. 2021 telefonicky na čísle 
773 754 349 nebo na e-mailu vtipilova@mezimesti.cz nebo osobně u paní Jarmily 
Vtípilové (v budově TS) nebo u paní Soni Černé nebo Rity Jenkové (v budově MěÚ).

Soutěžící přinese svůj výrobek do prostoru salónku Walzel Meziměstí v den soutěže 
28. 11. 2021 od 11.00 hodin do 12.45 hodin. Soutěžící zajistí, aby bylo k dispozici ale-
spoň 20 degustačních vzorků (porcí) na vhodném vlastním podnosu, nádobě apod. 
(záleží za charakteru výrobku).

Soutěžící svou účastí v soutěži vyjadřuje svůj souhlas s pravidly soutěže a zavazuje se 
je plně dodržovat.

3. Vyhodnocení soutěže a určení výherců

Hodnocení výrobků proběhne v den soutěže 28. 11. 2021 od 13.00 hodin do 16.00 
hodin samotnými návštěvníky akce. Každý zájemce o hodnocení výrobků obdrží  
u vstupu 5 žetonů, které slouží k ochutnávce pěti výrobků dle vlastního výběru. Záro-
veň budou k dispozici hlasovací lístky, kde každý návštěvník stanoví pořadí prvních 
tří vzorků. Hodnocení vzorků není podmíněno degustací, lze hodnotit i vzorek, který 
účastník neochutnal. Vyplněný lístek poté vhodí do hlasovací nádoby. Od 16.00 hodin 
do 16.30 hodin proběhne sčítání hlasů, které provedou organizátoři soutěže. 

4. Vyhlášení výherců a předání výher

V 16.30 hodin budou slavnostně vyhlášeni první tři výherci a budou jim předány věcné 
ceny. Každý účastník soutěže obdrží od pořadatele drobný dárek. 



Adventní
koncert

Adventní
koncert

PROGRAM:

28. 11.
2021

28. 11.
2021

Slav�stní rozsvícení vá�čního stromu Slav�stní rozsvícení vá�čního stromu 

od 17 hodinod 17 hodin
v prostorách
před obchodem
Verner v Meziměstí 

v prostorách
před obchodem
Verner v Meziměstí

Koncert dětí ZŠ

   – vá�ční koledy

S Adventním koncertem

bude spoje� i rozsvícení

     stromu v 17:�
 

Projekt  „POD JEDNOU STŘECHOU 3“

Číslo projektu:

CZ.11.4.120/0.0/0.0/17_028/0001637

Město

Meziměstí
pořádá:



Adventní
jarmark

Adventní
jarmark

PROGRAM:

28. 11.
2021

28. 11.
2021

Adventní jarmark �bídne rozmanitý sortiment,

zaměřený především � vá�ční tématiku.

Nabídneme Vám bezplat�u degustaci tra�ční

kuchyně z Polska.

Po celou �bu trvání akce bude probíhat

výstava vá�čních dekorací a betlémů

od žen z Vižňova.

od 13 hodinod 13 hodin
ve víceúčelovém
sále Walzel
v Meziměstí

ve víceúčelovém
sále Walzel
v Meziměstí

Vys�upení dětí
  MŠ Vižňov 
a MŠ Meziměstí 
Rozsvícení stromu v 17:�
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Meziměstí
pořádá:


